

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.03.2.X/0.0/0.0/18_095/0011309
Identifikace žádosti (Hash): JW6ILP
Zkrácený název projektu: Sociální pracovník na MČ Praha Ďáblice a Dolní Chabry

Typ podání: Automatické
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Název programu: Operační program Zaměstnanost

Číslo výzvy: 03_18_095
Název výzvy: Výzva na podporu sociálního začleňování v Praze (2.výzva)

Název projektu CZ: Sociální pracovník na MČ Praha - Ďáblice a MČ Praha - Dolní Chabry
Název projektu EN: Social worker at Prague - Ďáblice and Prague - Dolní Chabry

Anotace projektu:

Projekt je zaměřen na vytvoření pracovní pozice sociálního pracovníka v úvazku 0,5 pro MČ Praha - Ďáblice a úvazku 0,5 pro MČ Praha - Dolní Chabry. Sociální pracovník bude v těchto městských částech vykonávat sociální práce pro občany sociálně vyloučené a ohrožené sociálním vyloučením, včetně osob zdravotně a tělesně postižených. Projekt navazuje na obdobný projekt podpořený z OP Praha - Pól růstu, Komunitní život v Ďáblicích. MČ Praha - Dolní Chabry je partnerem projektu s finančním příspěvkem.

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 1. 8. 2019
Předpokládané datum ukončení: 31. 1. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 30,00
Skutečné datum zahájení:

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP): Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení: Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu: Ne
Veřejná podpora: Ne

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Režim financování

Ex-ante

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

:

Specifické cíle

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy	03.2 Sociální začleňování a boj s chudobou
Číslo investiční priority, Název investiční priority	03.2.60 Aktivní začleňování, včetně začleňování s ohledem na podporu rovných příležitostí a aktivní účast a zlepšení zaměstnatelnosti
Číslo, Název	03.2.60.1 Zvýšit uplatnitelnost osob ohrožených sociálním vyloučením nebo sociálně vyloučených ve společnosti a na trhu práce
Procentní podíl	70,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	100,00
Méně rozvinuté	0,00
Číslo prioritní osy, Název prioritní osy	03.2 Sociální začleňování a boj s chudobou
Číslo investiční priority, Název investiční priority	03.2.63 Zlepšování přístupu k dostupným, udržitelným a vysoce kvalitním službám, včetně zdravotnictví a sociálních služeb obecného zájmu
Číslo, Název	03.2.63.1 Zvýšit kvalitu a udržitelnost systému sociálních služeb, služeb pro rodiny a děti a dalších navazujících služeb podporujících sociální začleňování
Procentní podíl	30,00

Kategorie regionu:

Více rozvinuté	100,00
Méně rozvinuté	0,00

Popis projektu

Jaký problém projekt řeší?

Projekt řeší problém nedostatečného zajištění sociální pomoci ze strany malých, okrajových částí Prahy 8 - městské části Praha - Ďáblice a městské části Praha - Dolní Chabry. Na úřadech těchto městských částí není vytvořen žádný sociální odbor a tedy zde není zastoupen žádný sociální pracovník, který by mohl pomoci jednotlivcům, skupinám či komunitám zlepšit nebo obnovit schopnost jejich sociálního fungování v jejich přirozeném prostředí a místě bydliště.

V této lokalitě nepůsobí ani žádná jiná organizace, která by zajišťovala služby sociální pomoci. V případě potřeby pak musí tyto osoby na nejbližší městský úřad, který má sociální odbor (městská část Praha 8). Zde jsou sociální pracovníci vytíženi běžnou agendou a dle vyjádření některých klientů je pomoc poskytnuta v omezené míře. Osoby, které tuto pomoc potřebují, se často nacházejí ve velmi citlivé životní situaci, a je pro ně náročné si o takovouto pomoc říci, někteří ani nevědí, že mohou. Cesta na větší městský úřad Prahy 8 pak pro bývá nepřekonatelnou hranicí. Sociální pracovník ale nemá poskytovat pomoc osobám, které jej vyhledají, ale má současně vytvářet příznivé společenské podmínky, ale také identifikuje tyto osoby, aby jim mohla být sociální pomoc poskytnuta. K tomuto je třeba, aby se v dané komunitě (lokalitě) vyskytoval, poznal ji a lidé tak k němu mohli získat potřebnou důvěru, která je pro tuto práci nezbytná. Na toto nemohou mít sociální pracovníci Prahy 8 kapacitu, a je tedy potřeba, aby i tyto menší městské části měli na svých úřadech takového pracovníka. V lokalitách dotčených tímto projektem se nacházejí osoby ohrožené sociálním vyloučením, jako jsou například samoživitelé, lidé bez domova, či mladiství, kteří právě opustili zázemí dětského domova (starší 18 let), i osoby se zdravotní postižením. Tito lidé v současnosti musí řešit svou potřebu sociální pomoci složitě s městskou částí Praha 8 (mimo jejich přirozené prostředí), a nebo spíše vůbec.

Jaké jsou příčiny problému?

Městská část Praha 8 měla před rokem 2011 na městské části Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry zřízena detašovaná pracoviště sociálního pracovníka. Z důvodu malé vytíženosti je ale od července 2011 zrušila. Občanům nabídla, že mohou své záležitosti vyřídit na sociálním odboru Úřadu Městské části Praha 8. A v případě nemohoucnosti mohou zavolat sociální pracovníci a domluvit si její osobní

návštěvu. Od té doby sociální pracovník na těchto městských částech chybí. MČ Praha - Ďáblice proto v roce 2017 požádala o dotaci na projekt "Komunitní život v Ďáblicích" z Operačního programu Praha - Pól růstu. Projekt bylo podpořen (CZ.07.3.63/0.0./0.0./16_031/0000231) a realizován v období 06/2017-12/2018. V projektu vznikla pozice sociálního a komunitního pracovníka ve výši úvazku 1,0. V projektu byly ale realizovány také aktivity na podporu komunitního života v této lokalitě i pro cílové skupiny, které nejsou v rámci této výzvy podporovány, a sociální pracovník by je nemohl tedy vykonávat. Ze zkušenosti žadatele, i městské části Praha 8, by nebyl sociální pracovník na plný úvazek vytížen. Příčinou je malá velikost této lokality, tedy menší počet obyvatel a následně i občanů, kteří by potřebovali sociální pomoc. Stejná situace je v případě městské části Praha - Dolní Chabry. Z tohoto důvodu se dohodly městské části na partnerství v rámci tohoto projektu.

Co je cílem projektu?

Cílem projektu je vytvoření pracovní pozice sociálního pracovníka ve výši úvazku 0,5 na městské části Praha - Ďáblice a úvazku 0,5 na městské části Praha - Dolní Chabry. Tím bude zajištěna sociální pomoc občanům těchto dvou městských částí v jejich přirozeném prostředí. Lidé si v městské části Praha - Ďáblice na komunitního pracovníka, který poskytoval sociální pomoc, zvykli a nyní se po něm ptají. Důležité je proto navázat na tuto pozici co nejdříve, aby nový sociální pracovník nemusel povědomí o nabízené pomoci opět znova vytvářet. Cílem tedy je, aby občané těchto dvou městských částí měli možnost požádat o pomoc v jejich přirozeném prostředí, a sociální pracovník měl na tyto osoby dostatek časové kapacity, aby mohl potřebnou pomoc účinně poskytnout.

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

V důsledku projektu očekáváme vytvoření a tím i zlepšení sociální pomoci na městských částech Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry.

Změny očekáváme následující:

- > Sociální pomoc je nabízena v přirozeném prostředí klienta, individuálně a v dostatečné časové kapacitě.
- > Občané, kteří tuto pomoc potřebují, již nebudou muset na vzdálený a větší úřad městské části Praha 8.
- > Poskytnutí pomoci i občanům, pro které bylo vyhledání pomoci na velkém úřadě městské části Praha 8 příliš komplikované.
- > Pozitivní dopad na společenské prostředí v městských částech Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry.
- > Mapování sociálních potřeb občanů v městských částech Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry.
- > Lepší příprava a nabídka služeb sociální pomoci na základě lepšího mapování potřeb občanů.
- > Projekt, jeho výsledky a zkušenosti může sloužit jako příklad dobré praxe pro budoucí koncepční plánování sociální politiky na území hl. m. Praha (viz Letter of intent v příloze).

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci projektu budou realizovány 2 klíčové aktivity, které jsou podrobně popsány v samostatné kapitole této žádosti o dotaci. Jedná se o:

- > klíčová aktivita 1 - Výběr sociálního pracovníka a příprava pracovního prostředí (1.8.2019 - 1.10.2019)
- > klíčová aktivita 2 - Sociální práce na MČ Ďáblice a MČ Chabry (1.11.2019 - 31.1.2022).

Popis realizačního týmu projektu :

Realizační tým projektu se skládá z následujících osob:

- > sociální pracovník MČ Ďáblice (položka rozpočtu 1.1.1.2.1) - osoba na dohodu o pracovní činnosti v rozsahu 80h měsíčně, do projektu zapojena po dobu 27 měsíců.

Tento člen týmu bude vykonávat individualizovanou přímou sociální práci, propojování různých druhů sociální pomoci dle potřeb klienta, navazování spolupráce se subjekty poskytujícími sociální nebo zdravotní služby (specializované organizace), navazování spolupráce se specializovanými odbory městské části Praha 8 a magistrátu hl.m.Praha., mapování sociálních potřeb, evaluace poskytnuté pomoci. Tento člen se bude také vzdělávat a absolvovat supervizní setkání se specialistou.

-> sociální pracovník MČ Dolní Chabry (položka rozpočtu 1.1.1.2.2) - osoba na dohodu o pracovní činnosti v rozsahu 80h měsíčně, do projektu zapojena po dobu 27 měsíců.

Tento člen týmu bude vykonávat individualizovanou přímou sociální práci, propojování různých druhů sociální pomoci dle potřeb klienta, navazování spolupráce se subjekty poskytující sociální služby (specializované organizace), navazování spolupráce se specializovanými odbory městské části Praha 8 a magistrátu hl.m.Praha., mapování sociálních potřeb, evaluace poskytnuté pomoci. Tento člen se bude také vzdělávat a absolvovat supervizní setkání se specialistou.

Do projektu budou dále zapojeni i zaměstnanci úřadů městských částí Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry. Tito se budou podílet primárně na výběru sociálních pracovníků a provozním zajištění projektu - pořízení vybavení, zajištění prostor pro sociální pracovníky, účtování výdajů projektu, zajištění publicity projektu, apod.. Poměrné výdaje na tyto zaměstnance budou hrazeny případně z nepřímých nákladů projektu.

V současnosti není jisté, zda bude třeba zajistit externího odborníka na předkládání zpráv o realizaci projektu a průběžných žádostí o platbu. V případě potřeby takovéto spolupráce, budou výdaje hrazeny také z nepřímých nákladů projektu.

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

V rámci projektu je důležité šíření informace o zahájení činnosti sociálního pracovníka v městských částech Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry. Tyto informace budou šířeny na webových stránkách žadatele i partnera, v místních tiskovinách, informací na nástěnce úřadu, informováním organizací působících v komunitní a sociální sféře v těchto městských částech (např. komunitní centrum Vlna, Diakonie ČCE) a další volnou formou.

V projektu bude splněna také povinná publicita (vyvěšení plakátů o velikosti A3 na městských úřadech, poskytnutí informace na webových stránkách žadatele a partnera, případně portálu ESF, případně uvádění log na vybraných dokumentech projektu).

V čem je navržené řešení inovativní?

Úřady těchto městských částí dosud své samostatné sociální pracovníky neměly. Tyto pracovníky zajišťovala v detašovaném pracovišti nejdříve nadřazená městská část Praha 8 (pouze do roku 2011). V období 2018 - 2018 působil 2 roky v městské části Praha - Ďáblice komunitní pracovník, který zajišťoval mimo jiné i sociální pomoc.

Jaká existují rizika projektu?

Riziko - Obsazení pozice sociálního pracovníka

Příčiny - Nedostatečné finanční ohodnocení, okrajová lokalita Prahy, nedostatek pracovníků s tímto vzděláním na trhu práce, vysoká zaměstnanost

Opatření - Nastavení maximálního limitu finančního ohodnocení povolené pro DPČ Operačním programem Zaměstnanost, vytvoření příjemného pracovního prostředí, nabídka vzdělávání a supervizí v rámci této pracovní pozice

Riziko - Finanční partnerství mezi městskými částmi

Příčiny - zákonné vazby, nenalezen příklad dobré praxe

Opatření - bude uzavřena Smlouva o partnerství souladu s platnými právními předpisy, zejména zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Riziko - Smlouva o spolupráci a partnerství mezi MČ Praha-Ďáblice a Praha-Dolní Chabry

Příčiny - zákonné vazby, nenalezen příklad dobré praxe

Opatření - Vytvoření a schválení Smlouvy mezi dvěma partnerskými městskými částmi s uvedením detailní a rozdělení koordinace činností a odpovědnosti a finančních úhrad pro jednotlivé činnosti a kroky vedoucí k naplnění prostředků a cílů projektu ve spolupráci s odborníky.

Riziko - Zaměstnanci úřadu městské části nebudou mít kapacitu zajistit administraci realizace projektu (př. podávání Zpráv o realizaci a průběžných žádostí o platbu) vlastními silami

Příčina - vysoké vytížení zaměstnanců úřadu městské části standardními pracovními povinnostmi

Opatření - bude domluvena smluvně ošetřená spolupráce s externím manažerem/společností se specializací na tuto problematiku

Cílová skupina

Cílová skupina:

Bezdomovci a osoby žijící v nevyhovujícím nebo nejistém ubytování

Popis cílové skupiny:

MČ Ďáblice 6 osob, MČ Dolní Chabry 8 osob

Tyto osoby se vyskytují v obou městských částech celoročně, až na období největších mrazů .kdy se uchylují do centra města -MHD apod.. Většinou se jedná o muže ve věku 35 - 60 let, tedy v produktivním věku.

Potřeby této cílové skupiny: řešení individuální situace, aktivní podpora a motivace při řešení osobní situace, pomoc s orientací v systému sociálních a zdravotních služeb, aktivní zapojování do společenských akcí.

Údaje o počtu osob bez domova a jejich potřebách byly stanoveny na základě realizace projektu "Komunitní život v Ďáblicích" a dále odborným odhadem zaměstnanců úřadů MČ Praha - Ďáblice a MČ Praha - Dolní Chabry a dalších odborných osob (např. pracovníků místních komunitních center), kteří se s těmito osobami z této cílovými skupinami setkali.

Cílová skupina:

Osoby se zdravotním postižením

Popis cílové skupiny:

MČ Ďáblice 10 osob, MČ Dolní Chabry 14 osob

Potřeby této CS - potřeba pomoci při řešení individuální sociální situace, vytvoření přirozené sítě podpory v místě, plánování osobních cílů a postupných kroků k řešení situace, aktivní podpora a motivace při řešení osobní situace, pomoc při vyřizování průkazu ZTP a příspěvku na mobilitu, popř. jiných sociálních dávek, příspěvku na péči apod., pomoc při získání potřebných zdravotních pomůcek, pomoc v komunikaci s ošetřujícím lékařem, příslušnou pojišťovnou a posudkovým lékařem při řešení problému nepřiznání potřebné zdravotní pomůcky, vyhledání nového ošetřujícího lékaře, následné péče a požadovaných sociálních služeb v okolí bydliště klienta, poradenství a podpora v nepříznivé sociální situaci (zadluženost), pomoc s žádostí o bezbariérový byt na Magistrát hl. m. Prahy u klienta. Krizová intervence - hledání prozatímního ubytování, komunikace s úřady (MHMP, OSPOD, poradny pro rodiny, Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí), Pomoc s orientací v sociálním systému..

Údaje o počtu osob z této cílové skupiny a údaje o jejich potřebách byly stanoveny na základě realizace projektu "Komunitní život v Ďáblicích" a dále odborným odhadem zaměstnanců úřadů MČ Praha - Ďáblice a MČ Praha - Dolní Chabry a dalších odborných osob (např. pracovníků místních komunitních center), kteří se s těmito cílovými skupinami setkávají či pracují). V městské části Praha - Ďáblice se nachází objekt nedaleko náměstí, kde je ubytováno hned několik osob z této cílové skupiny (cca 5).

Cílová skupina:

Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené

Popis cílové skupiny:

Na území MČ Praha - Ďáblice žije 3615 obyvatel, z toho 1847 žen a 1768 mužů, z toho zhruba 25% dětí do 18 let, 60% osob v produktivním věku a 15% osob starších 65 let.

Na území MČ Praha - Dolní Chabry žije 4731 obyvatel, z toho 2391 žen a 2340 mužů, z toho zhruba 24 % dětí do 18 let, 60 % osob v produktivním věku a 16 % osob starších 65 let.

Do cílové skupiny "Osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené "jsme zahrnuli primárně následující osoby:

- rodiče samoživitelé s dětmi: Ďáblice 20 osob, Dolní Chabry 16 osob

- mladiství po odchodu z dětského domova (starší 18 let) - Ďáblice 6 osob, Dolní Chabry 0 osob

V Ďáblicích se nachází jeden tréninkový byt Dětského domova Dolní Počernice, ve kterém se zdržuje cca 6 mladých lidí, kteří se po dovršení plnoletosti pod dohledem odborného personálu připravují na svůj budoucí samostatný život.

Na území jsou také v malém počtu sekundární cílové skupiny, které se budou na monitorovacích indikátorech podílet spíše minimálně, předpoklad cca 8 osobami (osoby nezaměstnané, osoby jiné národnostní menšiny, čerství absolventi, mladiství ve věku 15-18 a matky s dětmi do 15 let).

Potřeby této cílové skupiny: řešení individuální situace, vytvoření přirozené sítě podpory v místě, plánování osobních cílů a postupných kroků k řešení situace, aktivní podpora a motivace při řešení osobní situace, pomoc s vyřizováním sociálních dávek, dávek hmotné nouze, příspěvku na péči, apod., speciální poradenství a podpora v nepříznivé sociální situaci (zadluženost), pomoc při kompletaci potřebné právní dokumentace, pomoc s orientací v systému sociálních a zdravotních služeb, podpora při komunikaci s (budoucím) zaměstnavatelem, pomoc s vyhledáním vhodných sociálních služeb pro

rodinného příslušníka.

Údaje o počtu osob a jejich potřebách byly stanoveny na základě realizace projektu "Komunitní život v Ďáblících" a dále odborným odhadem zaměstnanců úřadů MČ Praha - Ďáblice a MČ Praha - Dolní Chabry a dalších

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Městská část Praha-Ďáblice
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00231266
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT id:	
Právní forma:	Městská část hlavního města Prahy
Je subjekt právnickou osobou?:	ANO
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	90,000
Roční obrat (EUR):	5 847 093,28
Bilanční suma	36 348 407,05
roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	Nerelevantní
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	NE
Datová schránka:	dkvbw9b

Adresy subjektu

Kód státu:	CZE - Česká republika
Typ adresy:	Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje:	Hlavní město Praha
Název okresu:	Hlavní město Praha
Název ORP:	Hlavní město Praha
Městská část:	Praha-Ďáblice
Obec:	Praha
Část obce:	Ďáblice
Ulice:	Osinalická

PSČ:	182 00
Číslo orientační:	13
Číslo popisné/evidenční:	1104
Kód druhu čísla domovního:	1
WWW:	https://dablice.cz/domains/dablice.cz/

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing.
Jméno:	Miloš
Příjmení:	Růžička
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	602696391
Email:	milos.ruzicka@dablice.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	ANO

Účty subjektu

Účetní období

CZ NACE

Kód:	84.11.0
Název:	Všeobecné činnosti veřejné správy
Je součástí projektu?:	

Typ subjektu: Partner s finančním příspěvkem
Kód státu: CZE - Česká republika
Název subjektu: Městská část Praha-Dolní Chabry
Jméno:
Příjmení:
IČ: 00231274
RČ:
Datum narození:
DIČ / VAT id:
Právní forma: Městská část hlavního města Prahy
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku:
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:

Počet zaměstnanců:

Roční obrat (EUR):

Bilanční suma

roční rozvahy (EUR):

Velikost podniku:

Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: NE

Datová schránka: ztib27j

Popis zapojení partnera do jednotlivých fází

operace CZ:

přípravná fáze:

-> poskytnutí informací a údajů pro zpracování žádosti o dotaci a přílohy Analýza potřebnosti projektu a cílové skupiny

-> spolupráce na definování rozsahu projektu

realizační fáze:

-> spolupráce na Klíčové aktivitě 1 - Výběr sociálního pracovníka a příprava pracovního prostředí

-> spolupráce na Klíčové aktivitě 2 - Sociální práce na MČ Ďáblice a MČ Chabry

Podrobněji viz Příloha této žádosti o dotaci "Analýza potřebnosti projektu a cílové skupiny", bod 3 Subjekty zapojené do projektu a současně příloha žádosti o dotaci "Prohlášení o partnerství".

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Hlavní město Praha
Název okresu: Hlavní město Praha
Název ORP: Hlavní město Praha
Městská část: Praha-Dolní Chabry
Obec: Praha
Část obce: Dolní Chabry
Ulice: Hrušovanské náměstí
PSČ: 184 00
Číslo orientační: 5
Číslo popisné/evidenční: 253
Kód druhu čísla domovního: 1

WWW:

<https://www.dchabry.cz/>

Osoby subjektu

Titul před jménem:	Ing
Jméno:	Barbora
Příjmení:	Floriánová
Titul za jménem:	
Telefon:	
Mobil:	724021243
Email:	barbora.florianova@dchabry.cz
Hlavní kontaktní osoba:	ANO
Statutární zástupce:	ANO

Účty subjektu

Účetní období

CZ NACE

Typ subjektu:	Osoby v nichž má žadatel podíl
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Základní škola a mateřská škola, Praha 8 - Ďáblice, U Parkánu 17
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	70930716
RČ:	
Datum narození:	

DIČ / VAT id:
Právní forma: Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku: 1. 9. 2001
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu 99,9999
Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: NE
Datová schránka: 538mrff

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Hlavní město Praha
Název okresu: Hlavní město Praha
Název ORP: Hlavní město Praha
Městská část: Praha-Ďáblice
Obec: Praha
Část obce: Ďáblice
Ulice: U Parkánu
PSČ: 182 00
Číslo orientační: 11
Číslo popisné/evidenční: 17
Kód druhu čísla domovního: 1
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Mgr. Bc.
Jméno: Josef
Příjmení: Buchal
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 283911049
Email: reditel@skoladablice.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce:

Účty subjektu

Účetní období

CZ NACE

Umístění

Dopad projektu:

CZ010 Hlavní město Praha

Místo realizace:

CZ010 Hlavní město Praha

Umístění

Dopad projektu:
CZ010 Hlavní město Praha

Místo realizace:
CZ010 Hlavní město Praha

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Výběr sociálního pracovníka a příprava pracovního prostředí

Popis klíčové aktivity:

V této klíčové aktivitě dojde primárně k:

- > definování požadavků na sociálního pracovníka (potřebné vzdělání v souladu se zákonem č.108/2006 Sb., o sociálních službách, další specifika), vytvoření náplně práce
- > vyhlášení výběrového řízení na sociálního pracovníka na městské části Praha - Ďáblice a městské části Praha - Dolní Chabry,
- > výběr sociálního pracovníka na obou městských částech
- > podpis pracovní smlouvy a náplně práce
- > příprava pracovního prostředí pro sociálního pracovníka na obou úřadech městských částí a popř. v dalších místech pro setkávání v klienty v terénu (např. v komunitním centru)
- > nákup vybavení potřebného pro sociálního pracovníka (2 x notebook včetně SW, 2x mobilní telefon)

Tuto aktivitu zajistí pracovníci úřadů MČ Praha - Ďáblice a MČ Praha - Dolní Chabry na svých úřadech. Aktiva bude probíhat primárně na městských úřadech MČ Praha - Ďáblice (Osinalická 1104/13, Praha 8 - Ďáblice) a MČ Praha - Dolní Chabry (Hrušovanské nám. 253/5, Praha 8).

Přehled nákladů:

S touto klíčovou aktivitou jsou spojeny následující přímé výdaje projektu.

1.1.3.2.1.1 Kancelářský balík - Windows pro notebook pro soc.pracovníka - 2 x 6.500 Kč, celkem 13.000 Kč, do přímých nákladů zahrnuta pouze polovina z nákladů za tuto položku, protože každý z pracovníků je zaměstnán pouze na 0,5 úvazku, celkem tedy 6.500 Kč (společná položka žadatele i partnera 1 kus za žadatele, 1 kus za partnera)

1.1.3.2.2.1 Notebook pro sociálního pracovníka - 2 x 17.000 Kč, celkem 34.000 Kč, do přímých nákladů zahrnuta pouze polovina z nákladů za tuto položku, protože každý z pracovníků je zaměstnán pouze na 0,5 úvazku, celkem tedy 17.000 Kč (společná položka žadatele i partnera 1 kus za žadatele, 1 kus za partnera)

1.1.3.2.2.2 Mobilní telefon pro sociálního pracovníka - 2 x 5.000 Kč, celkem 10.000 Kč, do přímých nákladů zahrnuta pouze polovina z nákladů za tuto položku, protože každý z pracovníků je zaměstnán

pouze na 0,5 úvazku, celkem tedy 5.000 Kč (společná položka žadatele i partnera 1 kus za žadatele, 1 kus za partnera)

přímé náklady celkem 28.500 Kč

Zbylou část výdajů na toto vybavení uhradí žadatel a partner z vlastních zdrojů.

Ceny za vybavení jsou uvedeny vč. DPH (žadatel i partner jsou při výkonu této činnosti neplátcí DPH, a proto si nárokují proplacení DPH v rámci projektu). Ceny za vybavení vycházejí z dokumentu OPZ
Obvyklé ceny zařízení a vybavení a jsou v souladu s limity stanovenými OPZ.

Běžné provozní náklady a případný podíl na mzdy zaměstnanců úřadu (např. účetní, asistentka) budou hrazeny z nepřímých nákladů projektu.

Název klíčové aktivity:

Sociální práce na MČ Ďáblice a MČ Chabry

Popis klíčové aktivity:

V této klíčové aktivitě dojde primárně k zajištění sociální práce sociálními pracovníky na jednotlivých městských částech. Sociální pracovníci budou zajišťovat pro cílové skupiny projektu následující sociální práce:

- > individualizovaná přímá sociální práce, založená na postupech case managementu a koordinaci nástrojů pomoci,
- > přímý výkon sociální práce, která bude realizovaná především v přirozeném prostředí klientů,
- > zprostředkování pomoci v podobě dávek, sociálních služeb a dalších běžných služeb pro veřejnost včetně vzdělávání (pro děti), služeb zaměstnanosti (pro dospělé), domácí zdravotní péče,
- > propojování poskytovatelů různých druhů pomoci v návaznosti na přímou pomoc klientovi,
- > koordinace poskytování pomoci a podpory lidem, kteří sami nemohou a nebo nemají nikoho ve svém okolí, kdo by to pro ně mohl udělat,
- > jednání s poskytovateli sociálních služeb na území MČ o jejich zapojení a spolupráci v návaznosti na přímou pomoc klientovi,
- > spolupráce s odbory MČ Praha 8 a magistrátem hl. m. Praha v návaznosti na přímou pomoc klientovi (např. odborem sociální péče, odborem intervence a prevence, odborem zdravotních a sociálních služeb, odborem sociální a právní ochrany dětí),
- > mapování potřeb sociální podpory na území řešené projektem a komunikace s koordinátorem pro komunitní plánování sociálních služeb pro Prahu 8
- > evaluace poskytnuté podpory klientům

K rozvoji těchto znalostí a dovedností budou soc.pracovníci využívat vzdělávací aktivity (cca 12 h/pracovníka), včetně supervize. Podrobněji viz popis v přehledu nákladů k této klíčové aktivitě.

Tuto aktivitu zajistí primárně sociální pracovníci vybraní v klíčové aktivitě 1. Aktiva bude probíhat částečně na městských úřadech MČ Praha - Ďáblice (Osinalická 1104/13, Praha 8 - Ďáblice) a MČ Praha - Dolní Chabry (Hrušovanské nám. 253/5, Praha 8), dále pak v terénu v přirozeném prostředí klienta, na místech běžných v těchto lokalitách pro setkávání osob, např. komunitní centrum Vlنا (Ďáblice), apod..

Přehled nákladů:

S touto klíčovou aktivitou jsou spojeny následující přímé výdaje projektu.

1.1.1.2.1 sociální pracovník MČ Ďáblice (DPČ, 80h měsíčně po dobu 27 měsíců) - 300 Kč/hod x 80 x 27, celkem 648.000 Kč (položka žadatele)

1.1.1.2.2 sociální pracovník MČ Dolní Chabry (DPČ, 80h měsíčně po dobu 27 měsíců) - 300 Kč/hod x 80 x 27, celkem 648.000 Kč (položka partnera)

1.1.4.1 Vzdělávání pro oba sociální pracovníky (odhad 24h po 250 Kč/hod) - celkem 6.000 Kč (společná položka, cca 12h na 1 sociálního pracovníka)

1.1.4.2 Supervize pro oba sociální pracovníky 1,5h za 1 až 2 měsíce - 2 x 12.000 Kč, celkem 24.000 Kč (společná položka)

přímé náklady celkem 1.326.000 Kč

VZDĚLÁVÁNÍ - Sociální pracovníci se budou účastnit vzdělávání zejména v oblasti individuálního plánování (plánování zaměřené na člověka) a case managementu, využívání zdrojů komunity a vytváření sítí podpory. Vzdělávání bude poskytováno akreditovanou organizací se zkušenostmi ve vzdělávání v těchto oblastech.

SUPERVIZE - V rámci projektu bude zajištěna supervize pro sociální pracovníky, individuální nebo skupinová. Supervize bude využita pro reflexi pracovní činnosti a zkušeností v bezpečném prostředí supervizního vztahu, jako podpora osvojování si nových přístupů k řešení situací v práci v klienty a jako zdroj motivace pro další práci. Supervize bude prováděna jako dlouhodobá služba pravidelně v rozsahu cca 1,5 hodiny 1x za měsíc nebo 1x za dva měsíce dle potřeby soc. pracovníka. Témata supervize budou vycházet z potřeb, které řeší sociální pracovník. Supervize bude poskytována odborníkem s výcvikem v supervizi v sociálních službách.

Limit pro hodinovou sazbu mzdy vychází z dokumentu OPZ Obvyklé mzdy/platy pro Operační program Zaměstnanost a jsou v souladu s limity stanovenými OPZ. Cenový průzkum služeb viz nepovinná příloha žádosti o dotaci.

Běžné provozní náklady, ale i cestovné sociálního pracovníka budou hrazeny z nepřímých nákladů projektu.

Rozpočet jednotkový

Kód	Název	Cena jednotky	Počet jednotek	Částka celkem	Procento	Měrná jednotka (přednastavena ŘO)	Měrná jednotka (z číselníku)	Měrná jednotka (individuální)
1	Celkové způsobilé výdaje	0,00	0,00	1 693 125,00	125,00			
1.1	Přímé náklady	0,00	0,00	1 354 500,00	100,00			
1.1.1	Osobní náklady	0,00	0,00	1 296 000,00	95,68			
1.1.1.1	Pracovní smlouvy	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.1.2	Dohody o pracovní činnosti	0,00	0,00	1 296 000,00	95,68			
1.1.1.2.1	Sociální pracovník MČ Dáblice	300,00	2 160,00	648 000,00	47,84		Počet hodin	
1.1.1.2.2	Sociální pracovník MČ Dolní Chabry	300,00	2 160,00	648 000,00	47,84		Počet hodin	
1.1.1.3	Dohody o provedení práce	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2	Cestovné	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.1	Zahraniční cesty místního personálu	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.2.2	Cesty zahraničních expertů	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3	Zařízení a vybavení, včetně pronájmu a odpisů	0,00	0,00	28 500,00	2,10			
1.1.3.1	Investiční výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.1.1	Pořízení odpisovaného nehmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.1.2	Pořízení odpisovaného hmotného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00			
1.1.3.2	Neinvestiční výdaje	0,00	0,00	28 500,00	2,10			
1.1.3.2.1	Neodpisovaný nehmotný majetek	0,00	0,00	6 500,00	0,48			
1.1.3.2.1.1	Kancelářský balík - Windows pro notebooky sociálních pracovníků (pouze 50% nákladů ve vazbě na 0,5 úvazku každého sociálního pracovníka)	3 250,00	2,00	6 500,00	0,48		ks	

1.1.3.2.2	Neodpisovaný hmotný majetek	0,00	0,00	22 000,00	1,62		
1.1.3.2.2.1	Notebook pro sociální pracovníky (pouze 50% nákladů ve vazbě na 0,5 úvazku každého sociálního pracovníka)	8 500,00	2,00	17 000,00	1,26		ks
1.1.3.2.2.2	Mobilní telefon pro sociální pracovníky (pouze 50% nákladů ve vazbě na 0,5 úvazku každého sociálního pracovníka)	2 500,00	2,00	5 000,00	0,37		ks
1.1.3.2.3	Spotřební materiál	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.3.2.4	Nájem/operativní leasing odpisovaného majetku	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.3.2.5	Odpisy majetku	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.4	Nákup služeb	0,00	0,00	30 000,00	2,21		
1.1.4.1	Vzdělávání pro sociální pracovníky (max 24h pro každého)	250,00	24,00	6 000,00	0,44		Počet
1.1.4.2	Supervize pro sociální pracovníky 1,5h za 1 až 2 měsíce, individuální nebo společná	1 000,00	24,00	24 000,00	1,77		Počet
1.1.5	Drobné stavební úpravy	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.6	Přímá podpora cílové skupiny	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.6.1	Mzdové příspěvky	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.6.2	Cestovné a ubytování	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.6.3	Příspěvek na péči o dítě a další závislé osoby	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.6.4	Příspěvek na zapracování	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.1.6.5	Jiné	0,00	0,00	0,00	0,00		
1.2	Nepřímé náklady	0,00	0,00	338 625,00	25,00		
2	Celkové nezpůsobilé výdaje	0,00	0,00	0,00	0,00		

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu
Měna:	CZK
Celkové způsobilé výdaje:	1 693 125,00
CZV bez příjmů:	1 693 125,00
Příspěvek Unie:	846 562,50
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	761 906,24
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
Vlastní zdroj financování:	84 656,26
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování:	5,00

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	1. 9. 2019
Zálohová platba:	ANO
Záloha - plán:	507 937,50
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	1. 2. 2020
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	423 281,25
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	423 281,25
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00

Vyúčtování - očištěné o příjmy:	423 281,25
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	3
Datum předložení:	1. 8. 2020
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	423 281,25
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	423 281,25
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	423 281,25
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	4
Datum předložení:	1. 2. 2021
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	338 625,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	423 281,25
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	423 281,25
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	5
Datum předložení:	1. 8. 2021
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	423 281,25
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	423 281,25
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	NE

Pořadí finančního plánu:	6
---------------------------------	---

Datum předložení:	31. 1. 2022
Zálohová platba:	NE
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	0,00
Vyúčtování - Investice:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	0,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Závěrečná platba:	ANO

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Oblast intervence

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód:

Název:

Procentní podíl:

Indikativní alokace:

Ekonomická aktivita

Kód:

Název:

Procentní podíl:

Indikativní alokace:

Mechanismus územního plnění

Kód:
Název:
Procentní podíl:
Indikativní alokace:

Lokalizace

Kód: CZ010
Název: Hlavní město Praha
NUTS2: Praha
NUTS1: Česká republika
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 846 562,50

Typ území

Kód: 01
Název: Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 846 562,50

Indikátory

Kód indikátoru: 60000
Název indikátoru: Celkový počet účastníků
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 5,000
Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Celkový počet osob/účastníků (zaměstnanců, pracovníků implementační struktury, osob cílových skupin apod.), které v rámci projektu získaly jakoukoliv formu podpory, bez ohledu na počet poskytnutých podpor. Každá podpořená osoba se v rámci projektu započítává pouze jednou bez ohledu na to, kolik podpor obdržela. Podpora je jakákoliv aktivita financovaná z rozpočtu projektu, ze

kteří mají cílové skupiny prospěch, podpora může mít formu např. vzdělávacího nebo rekvalifikačního kurzu, stáže, odborné konzultace, poradenství, výcviku, školení, odborné praxe apod.

Popis hodnoty:

Tento indikátor zahrnuje počet klientů z cílových skupin, kterým bude poskytnuta sociální pomoc (to je zejména individuální práce s klientem, zajišťování sítí podpory pro klienta - práce s ostatními zdravotními a sociálními službami, institucemi nebo zaměstnavateli v zájmu a dle potřeb klienta, práce s rodinou klienta, apod.) za obě pozice sociálních pracovníků na obou městských částech bez ohledu na počet poskytnutých podpor.

Osoby vykazované v tomto indikátoru obdrží minimálně 40h podpory v rámci realizace projektu. Z dříve realizovaného projektu na MČ Praha - Ďáblice vyplynulo, že pouze ve výjimečných případech je poskytována podpora nad bagatelní podporu 40h za dobu realizace celého projektu. Z tohoto důvodu je v tomto indikátoru uveden nižší počet podpořených osob.

Kód indikátoru:	62500
Název indikátoru:	účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000
Datum cílové hodnoty:	31. 1. 2022
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci intervence ESF, kteří jsou nově zapojeni do vzdělávání (celoživotní učení, formální vzdělávání) či odborné přípravy (jak v rámci práce, tak mimo ni, odborné vzdělávání, atp.). Indikátor započítává účastníky ihned po ukončení jejich účasti v projektu. -Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

V rámci realizace projektu se nepředpokládá tento typ podpory.

Kód indikátoru:	62600
Název indikátoru:	účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti
Výchozí hodnota:	0,000
Cílová hodnota:	0,000
Datum cílové hodnoty:	31. 1. 2022
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří získali potvrzení o kvalifikaci v rámci účasti na ESF projektu. Potvrzení o kvalifikaci je uděleno na základě formálního prověření znalostí, které ukázalo, že účastník získal kvalifikaci dle předem nastavených standardů. V rámci výzev může být specifikováno, jaké druhy kvalifikací a potvrzení kvalifikací jsou přípustné pro naplňování indikátoru v dané výzvě. Účastník je v indikátoru započítán pouze jednou bez ohledu na počet získaných kvalifikací.-Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti na projektu.

Popis hodnoty:

V rámci realizace projektu se nepředpokládá tento typ podpory.

Kód indikátoru:	62800
Název indikátoru:	Znevýhodnění účastníci, kteří po ukončení své účasti hledají zaměstnání, jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy, rozšiřují si kvalifikaci nebo jsou zaměstnaní, a to i OSVČ**

Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Účastníci, kteří jsou při vstupu do projektu identifikováni jako znevýhodnění účastníci a zároveň po ukončení účasti v projektu jsou vykazováni alespoň v jednom z indikátorů C/ESF/24, C/ESF/25, C/ESF/26 a C/ESF/27. Znevýhodnění účastníci jsou definováni v rámci indikátorů - C/ESF/12 - účastníci žijící v domácnostech, jejichž žádný člen není zaměstnán - C/ESF/14 - účastníci žijící v domácnostech, mezi jejichž členy je pouze jedna dospělá osoba a jejichž členy jsou i vyživované děti-- C/ESF/15 - migranti, lidé, kteří jsou původem cizinci, menšiny (včetně marginalizovaných společenství, jako jsou Romové)-- C/ESF/16 - Osoby se zdravotním postižením-- C/ESF/17 - Jiné znevýhodněné osoby-- Po ukončení své účasti- znamená do doby čtyř týdnů od data ukončení účasti v projektu.-hledají zaměstnání- je definováno dle indikátoru C/ESF/24 -Neaktivní účastníci, kteří znovu začali hledat zaměstnání po ukončení své účasti--jsou v procesu vzdělávání/ odborné přípravy- je definováno dle indikátoru C/ESF/25 -účastníci v procesu vzdělávání / odborné přípravy po ukončení své účasti-- rozšiřují si kvalifikaci- je definováno dle indikátoru C/ESF/26 -účastníci, kteří získali kvalifikaci po ukončení své účasti--jsou zaměstnaní, a to i OSVČ- je definováno dle indikátoru C/ESF/27 -Zaměstnaní účastníci, včetně OSVČ, po ukončení své účasti-

Popis hodnoty:

V rámci realizace projektu se nepředpokládá tento typ podpory.

Kód indikátoru: 67001
Název indikátoru: Kapacita podpořených služeb
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 1,000
Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022
Měrná jednotka: Místa
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

""Kapacita"" je maximální počet osob, které může podpořená služba v danou chvíli obsloužit. Toto číslo bývá omezeno velikostí personálu či fyzickým místem.

""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Vzhledem ke skutečnosti, že se bude jednat o individualizovanou a přímou práci, byla hodnota tohoto indikátoru stanovena na 1 osobu, kterou bude možné v dané situaci obsloužit. Tato skutečnost vyplynula také z předchozího projektu MČ Praha - Ďáblice, kdy pouze ve výjimečných případech byla pomoc poskytována více osobám v jednu chvíli. V rámci projektu jsou přijímáni 2 sociální pracovníci na 2 úřady městských částí Praha - Ďáblice a Praha - Dolní Chabry. V době podání žádosti o dotaci ale není jasné, zda se bude jednat o jednu fyzickou sobu, která bude zastávat obě tyto pozice, nebo o 2 různé osoby. Z výše uvedených důvodů byla hodnota tohoto indikátoru stanovena 1,0.

Kód indikátoru: 67010
Název indikátoru: Využívání podpořených služeb
Výchozí hodnota: 0,000

Cílová hodnota: 65,000
Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022
Měrná jednotka: Osoby
Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Počet osob, které využijí podpořenou službu či program během trvání projektu. ""Služba"" je poskytování pomoci a podpory fyzickým osobám v nepříznivé sociální či zdravotní situaci.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Využíváním je myšleno být doložitelně klientem (tj. každá osoba je uvedena pouze jednou) dle standardů využívaných pro danou službu.

osoby uvedené v tomto indikátoru nejsou účastníky, neboť nemají přímý prospěch z investice ESF, ale prospěch nepřímý.

""Podpořené"" znamená že dostaly finanční podporu z ESF.

Popis hodnoty:

Tento indikátor zahrnuje počet klientů z cílových skupin, kterým bude poskytnuta sociální pomoc (to je zejména individuální práce s klientem, zajišťování sítí podpory pro klienta - práce s ostatními zdravotními a sociálními službami, institucemi nebo zaměstnavateli v zájmu a dle potřeb klienta, práce s rodinou klienta, apod.) za obě pozice sociálních pracovníků na obou městských částech bez ohledu na počet poskytnutých podpor.

Z dříve realizovaného projektu na MČ Praha - Dáblice vyplynulo, že pouze ve výjimečných případech je poskytována podpora nad bagatelní podporu 40h při realizaci celého projektu. V rámci cílové skupiny budeme podporovat také lidi bez přístřeší, kteří se v městských částech spíše sezónně vyskytují. Jejich počet se bohužel poměrně mění s ohledem na jejich schopnost přežít v rámci extrémních výkyvů teplot (hlavně mrazů). Z tohoto důvodu je počet podpořených osob většinou uveden v tomto indikátoru.

Výše indikátoru byla stanovena následujícím způsobem - v popisu cílových skupin bylo celkem v době podání žádosti o dotaci identifikováno 80 osob za všechny cílové skupiny. Lze předpokládat, že ne všechny z těchto osob budou mít zájem využít nabídku sociální pomoci (odborný odhad něco přes 10%). Z toho důvodu je celkový počet účastníků, resp. osob, které podporu projektu využijí stanoven celkem na 70. Jak bylo uvedeno výše většina osob využije bagatelní podporu a zhruba 5 osob využije více než bagatelní podporu. Tento poměr byl stanoven na základě předešlého projektu, kde zhruba 3 osoby ze 40 využili více než bagatelní podporu.

Kód indikátoru: 67310
Název indikátoru: Bývalí účastníci projektů, u nichž intervence formou sociální práce naplnila svůj účel
Výchozí hodnota: 0,000
Cílová hodnota: 0,000
Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022
Měrná jednotka: Osoby

Typ indikátoru: Výsledek

Definice indikátoru:

Počet účastníků, kterým jsou poskytovány intervence sociální práce, mají uzavřen individuální plán a jeho kladné vyhodnocení svědčí o kvalitativní změně v životě. Příjemce provede do 1 měsíce po ukončení podpory zhodnocení splnění cílů intervencí sociální práce zaměřených na řešení klientovy nepříznivé sociální situace. Indikátor je nadřazený indikátoru Bývalí účastníci projektů v oblasti sociálních služeb, u nichž služba naplnila svůj účel.

Popis hodnoty:

V rámci realizace projektu se nepředpokládá tento typ podpory.

Kód indikátoru: 67401

Název indikátoru: Nové nebo inovované sociální služby týkající se bydlení

Výchozí hodnota: 0,000

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022

Měrná jednotka: Služby

Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Sociální služby a jiné podpůrné aktivity, které nově vznikly, nebo zkvalitnily svou stávající činnost v souběhu s řešením potřeb bydlení svých uživatelů.

1. Podpora vzniku a rozvoje nových i stávajících druhů sociálních služeb, jejichž cílem je řešení potřeb bydlení svých uživatelů, které nelze řešit pomocí stávajících nástrojů sociální politiky (např. prostřednictvím pouze dávkové podpory pro OZP, dávky v hmotné nouzi apod.).

2. Sociální práce, která je zaměřena na prevenci ztráty bydlení, dále na krizovou intervenci v případě ztráty bydlení, rozvíjení kompetencí k samostatnému bydlení a všech činností, které vedou ke tvorbě podkladů pro rozhodování o nárok na pomoc ze systému sociálního bydlení (systém soc. bydlení - viz Koncepce sociálního bydlení 2015 - 2025)

Popis hodnoty:

V rámci realizace projektu se nepředpokládá tento typ podpory.

Kód indikátoru: 80500

Název indikátoru: Počet napsaných a zveřejněných analytických a strategických dokumentů (vč. evaluačních)

Výchozí hodnota: 0,000

Cílová hodnota: 0,000

Datum cílové hodnoty: 31. 1. 2022

Měrná jednotka: Dokumenty

Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Počet napsaných a zveřejněných analýz, evaluací (interních i externích), koncepcí, strategií, studií, závěrečných zpráv z výzkumů a obdobných dokumentů, které byly vytvořeny za finanční podpory ESI fondů.

-Napsaný- znamená vytvoření obsahu materiálu (tj. nejedná se o počet kopií, které byly vytisknuty). -

Zveřejněný- znamená, že jsou zveřejněné/či z důvodu citlivých informací částečně zveřejněné na centrálních stránkách relevantních fondů, na stránkách příjemce, popř. na jiných úložištích k tomu určených (např. <http://www.databaze-strategie.cz/> a nebo www.strukturalni-fondy.cz/Knihovna-evaluaci) a NEBO jsou dohledatelné pomocí obvyklých internetových vyhledávačů.

K tomu, aby byl dokument započítán do indikátoru jako jedna jednotka, je třeba, aby byl jak napsaný,

tak zveřejněný. V případě více samostatných výstupů je možno započítat každý výstup samostatně. Započítávají se dokumenty vytvořené interně i externě.

Popis hodnoty:

V rámci realizace projektu se nepředpokládá vytvoření takového dokumentu.

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Sociální práce je zaměřena na pomoc osob ohrožených sociálním vyloučením. V tomto projektu jsou jako cílové skupiny zapojeny - "osoby sociálně vyloučené a osoby sociálním vyloučením ohrožené" (zahrnují primárně samoživitele, osoby bez domova a mladistvé, kteří opustili zázemí dětského domova - starší 18 let). Další cílovou skupinu pak představují osoby se zdravotním postižením. Sociální práce bude poskytována na principech rovnosti a nediskriminace. A tyto principy bude při své práci také šířit.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

OPZ - čestné prohlášení v žádosti o podporu

Text čestného prohlášení:

Statutární orgán, resp. osoba oprávněná jednat za žadatele (dále jen "statutární orgán") stvrzuje, že:

- žadatel/partner s finančním příspěvkem není v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti němu není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- žadatel/partner s finančním příspěvkem nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky nebo nemá nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociálním zabezpečení nebo příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (pozn.: za splnění podmínky bezdlužnosti se považuje, pokud bylo poplatníkovi (plátcí) daně povoleno posečkání daně nebo placení daně ve splátkách dle § 156 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád, nebo placení pojistného a penále ve splátkách dle § 20a zákona č. 589/1992 Sb., o pojistném na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti);
- na žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
- žadateli/partnerovi s finančním příspěvkem nebyla v posledních třech letech pravomocně uložena pokuta za umožnění výkonu nelegální práce podle § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů;
- proti statutárnímu orgánu žadatele/partnera s finančním příspěvkem nebo jakémukoli jeho členovi není zahájeno nebo vedeno trestní řízení a nebyl(i) odsouzen(i) pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti organizace nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku;
- poskytnutím podpory na projekt, který je předmětem žádosti o podporu, nedojde k porušení § 4c zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, tj. nedojde k poskytnutí dotace obchodní společnosti, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25 % účasti společníka v obchodní společnosti; (pozn.: § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., se vztahuje na členy vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády);
- na výdaje, u kterých se dle této žádosti o podporu předpokládá poskytnutí financování z příspěvku Unie nebo státního rozpočtu ČR, žadatel/partner s finančním příspěvkem nečerpá a nenárokují prostředky z jiného finančního nástroje EU ani z jiných národních veřejných zdrojů;
- žadatel má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu dle pravidel financování operačního programu (platí pouze v případě povinné finanční spoluúčasti);
- souhlasí s uchováním dat žádosti v monitorovacím systému;
- souhlasí se zařazením údajů o projektu a subjektů do jeho realizace zapojených v seznamu

operací vedeném a zveřejňovaném na základě čl. 115 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013;

- v žádosti o podporu nejsou uvedeny žádné osobní údaje, které patří mezi zvláštní kategorie osobních údajů, žádné skutečnosti zakládající obchodní tajemství ani informace chráněné autorským právem (pozn.: zvláštní kategorie osobních údajů zahrnují osobní údaje, které vypovídají o rasovém či etnickém původu, politických názorech, náboženském vyznání či filozofickém přesvědčení nebo členství v odborech, a dále do nich patří zpracování genetických údajů, biometrických údajů za účelem jedinečné identifikace fyzické osoby a údajů o zdravotním stavu či o sexuálním životě nebo sexuální orientaci fyzické osoby);

- žadatel má aktivní datovou schránku a zavazuje se ji mít aktivní po celou dobu, po kterou bude u žádosti o podporu probíhat proces hodnocení a výběru, případně - pokud bude žádost podpořena - až do konečného finančního vypořádání projektu, kterým se rozumí veškeré vyrovnání závazků a pohledávek mezi ním a poskytovatelem podpory;

- souhlasí s provedením případné ex ante kontroly ze strany vyhlášovatele výzvy a bere na vědomí, že neumožnění takové kontroly je důvodem pro vyřazení žádosti z procesu hodnocení a výběru žádostí o podporu;

- se seznámil/a s obsahem žádosti;

- všechny informace v žádosti jsou pravdivé a úplné a že si je vědom/a možných následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů.

Dokumenty

Pořadí:	1
Název dokumentu:	Nepovinná příloha - Doporučení - Letter of intent -
Magistrát hl.m.Praha	
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Příloha:	d8tyrygYkEC3Mg5tJprnog 11640573::Doporučení_Letter
of intent.pdf	
Osoba, která soubor zadala do MS2014+:	TSRUZPAV
Datum vložení:	27. 2. 2019
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	Radní za sociální oblast magistrátu hl. m. Praha vyjadřuje své doporučení a zájem o výsledky projektu.
Pořadí:	2
Název dokumentu:	Nepovinná příloha - Prohlášení o partnerství - MČ Praha
- Dolní Chabry	

Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: qJwve-fq8E--Y3--OfOFUA|11645632::PROHLÁŠENÍ O PARTNERSTVÍ.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: IKTUSKRI
Datum vložení: 27. 2. 2019
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Povinná příloha - Analýza potřebnosti projektu a cílové skupiny
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Analýza potřebnosti projektu a cílové skupiny
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: _wuD6ZmA6UOplCuDsjaqrQ|11665193::povinna priloha_analyza_potrebnosti_projektu_a_cs.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LFCARFAI
Datum vložení: 27. 2. 2019
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Nepovinná příloha - Cenový průzkum služeb
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Příloha: Y-afWiFnhEyCnGmOLbqzGA|11665107::nepov.priloha_cenovy_pruzkum_sluzeb.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: LFCARFAI
Datum vložení: 27. 2. 2019
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu: